

【国际化战略】 第二届“亚洲政府治理与创新”中日韩三方学术研讨会举行

来源: 公管学院 作者: 刘建萍 编辑: 顾成威 日期: 2014/11/3 点击数: 3756

10月31日,第二届“亚洲政府治理与创新”学术研讨会在学术交流中心举行。西南交通大学、日本明治大学和韩国延世大学各位专家就相关学术问题发表各自观点,展开了热烈讨论。校党委副书记桂富强、四川省社科联规划办主任黄兵、公共管理学院院长陈光、党委书记王永杰、日本明治大学教授、韩国延世大学教授,以及中日韩三国的40多名师生参加了此次研讨会。

“亚洲政府治理与创新”三方学术研讨会是由西南交通大学、韩国延世大学和日本明治大学联合发起,每年举行的系列国际会议。

桂富强在致辞中表达了对三方合作与互访的期望,并祝愿本次研讨会取得圆满成功,向日韩与会代表赠送了礼物。陈光首先对与会的嘉宾表示了热烈欢迎。对“SYM”今后发展的方向表示乐观,继续加强教师互访与合作、实施学生交换、以及成果的发表等,形成健全的运转机制。

研讨会上,中日韩三方优秀学者围绕目前政府治理与创新的焦点问题,结合自己的研究领域和最新的研究成果作了精彩的报告,分别与在场师生们展开了讨论交流。韩国延世大学Sang-IL HAN教授发表了“组织能力评估和当地资产利用率对韩国企业影响”的报告; Tae In Park博士介绍了本国领先于亚洲的电子政务的建设;日本明治大学Kazuyuki SASAKI副教授从风险与回报的角度出发介绍了日本的政府间合作;西南交大公共管理学院教师袁智、林晶晶、严敏以及祝梓翔也分别就法律执行过程中的程序正义、中国铁路交通服务的政府购买机制、财政分权对地方政府规模的影响、中日韩三国的经济波动比较等方面宣讲了自己的论文,现场气氛十分热烈。

最后,陈光对此次会议进行了总结。他指出,这次会议观点集中,见解深刻,希望“亚洲政府治理与创新”三方学术研讨会能逐步发展成为在国内具有知名度和影响力的会议。

文科建设处等学校有关部门负责人一同参会。



新闻TOP10

- 01 西南交大首席教授范平志博士当选I...
- 02 世界上首台220kV超低损耗卷铁芯节...
- 03 中央电视台等媒体报道我校合作研制...
- 04 西南交通大学2013-2014学年“读实...
- 05 中层领导干部岗位公开竞聘(2014年...
- 06 杰出校友、中国铁路总公司副总经理...
- 07 西南交大学子在全国数学建模竞赛中...
- 08 中层领导干部岗位公开竞聘考察人选...
- 09 西南交通大学2015年建设高水平大学...
- 10 2015年《中美人才培养计划》双学位...

印象交大

[MORE >>](#)

[新火车头入西南...](#)
[铁道部总工程师...](#)

[轨道交通实验室...](#)
[诺贝尔物理学奖...](#)

视频新闻

[MORE >>](#)

[央视报道西南交大科...](#)
[交大新闻第590期](#)

[交大新闻第589期](#)
[交大新闻第588期](#)

[关于我们](#) | [投稿须知](#) | [联系我们](#) | [qq热线](#) | [电子邮箱](#) | [管理登录](#)

copyright © 2009-2013 <http://news.swjtu.edu.cn> 西南交通大学新闻中心 电话: 028-66367039 66367040 传真: 028-66367039

蜀ICP备05026985号 360网站安全检测平台